Пояснительная записка к проекту приказа Управления по градостроительной деятельности Администрации города Пскова «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций Управления по градостроительной деятельности Администрации города Пскова»

Проект приказа разработан в целях реализации постановления Администрации города Пскова от 30.12.2016 года № 1821 «Об утверждении Правил определения нормативных затрат на обеспечение функций муниципальных органов муниципального образования «Город Псков», включая подведомственные муниципальным органам казенные учреждения» и в соответствии с постановлением Администрации города Пскова от 16.06.2016 № 820 «Об утверждении требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения нужд муниципального образования «Город Псков», содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения. 

Согласно этим нормам Управление по градостроительной деятельности Администрации города Пскова устанавливает правила определения нормативных затрат на обеспечение функций Управления по градостроительной деятельности Администрации города Пскова.
